MONTAGEANLEITUNG

Artikel-Bezeichnung: Bestellnummer:
R —. Hinterradabdeckung
O===71E CBR 1000 RR 04-07 6529503
(SC57)

Inhalt des Befestigungssatzes:

2x Inbusschraube M5x25 2x Unterlegscheibe klein

1x Unterlegscheibe grof3 1x Befestigungsschelle

1x Inbusschraube M6x20 1x selbstsichernde Mutter M6
3x Gummiring f. Bohrloch 3x Hulsen

Bild 1 - Bild 2

fig 1 bracket fitted to swing armf

F =4 AV

fig 2 chain guard side

Montage der Hinterradabdeckunq:

Original-Radabdeckung demontieren

Schutzfolie der Radabdeckung abziehen

Setzen Sie die Gummiringe in die Bohrungen der Hinterradabdeckung ein

Setzen Sie die Hulsen in die Gummiringe ein

Fixieren Sie die Befestigungsschelle an der Schwinge unterhalb des Bremsleitungs-

halters. Montieren Sie nun den Bremsleitungshalter mittles beigeflgter Inbus-

schraube M5x25 und Unterlegscheibe klein auf der Schwinge (siehe Bild 1)

6. Positionieren Sie nun die Hinterradabdeckung auf der Schwinge. Fixieren Sie die
Radabdeckung mittels Originalschraube am Originalaufnahmepunkt in der Mitte der
Schwinge und mittels M 6x20 Inbusschraube und Mutter M6 am Halter in
Fahrtrichtung rechts.

7. Positionieren Sie in Fahrtrichtung links die grof3e Unterlegscheibe auf der Schwinge.
Radabdeckung auf die Schwinge aufsetzen und mittels Inbusschraube M5x25 und
Unterlegescheibe klein verschrauben (siehe Bild 2)

8. Halter und Hinterradabdeckung entsprechend ausrichten und alle Schrauben fest

arwdE

anziehen.
Achtung!
Wichtiger e Bei zu fester Verschraubung besteht Materialbruchgefahr
Montagehinweis e Bitte Uiberpriifen Sie die Freigangigkeit des Hinterrads
Bitte beachten Sie, daB wir uns technische Anderungen vorbehalten.
Stand:
10.01.07 Bodystyle ist ein eingetragenes Warenzeichen der
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH




